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 (نقط  5) ن الأول التمري  

2x      :       (E)  المعادلة التالية  حل في (  2 7x 12 0     

a )          2(lnx)                   : استنتج حلول كل  من المعادلات  التالية في  (2 7lnx 12 0            

b)                     ln(x 2) ln(x 5) ln2 ln(5x 11)          c        )      x x xe (e 1) 2(3e 6)           

 

 (نقط  4) التمرين الثاني 
 : (هـ972  المتوفى)كتاب فتوح البلدان للبلاذري من اقرأ النص التالي 

دُ بنُْ سَعدٍْ، قاَلَ  حْمَنِ بنِْ سَابطٍِ الْ : وَحَدَّثَنيِ مُحَمَّ ِ، قاَلَ حَدَّثَناَ الوَْاقدِِيُّ عَنْ سَعِيدِ بنِْ مُسْلِمِ بنِْ باَبكَِ عنَْ عَبدِْ الرَّ كَانتَْ : جُمَحِي 

تْ عَلىَ مَا كَانتَْ عَليَهِْ، كَانتَْ قرَُيشٌ تزَِنُ ا يهِ دِرْهَمًا وَتزَِنُ لِقرُْيشٍَ أوَْزَانٌ فيِ الجَْاهِلِيَّةِ فدَخََلَ الِإسَلامُ فأَقَرََّ ةَ بوزن تسَُم ِ لفْضَِّ
ُ أوَْزَانِ الدَّناَنيِرِ، وَكَانَ لهَمُْ وَزْنُ الشَّعِيرَةِ وَهوَُ وَاحِدٌ مِنَ  الذَّهَبَ بوَِزْنٍ تسُمَِيهِ دِيناَرًا فكَلُُّ عَشَرَةٍ مِنْ  أوَْزَانِ الدَّرَاهِمِ سْبعَةَ

رْهَمِ، وَكَانَتْ لهَمُُ الأوُقِيَّةُ وَزْنَ أرَْبعَِينَ دِرْهَمًا وَالنَّشُّ وَزْنُ عِشْرِينَ دِ  ت ِينَ مِنْ وَزْنِ الد ِ تْ لهَمُُ النَّوَاةُ وَهِيَ وَزْنُ رْهَمًا، وَكَانَالس ِ
ُ عَلَيهِْ وَسَ  ا قدَِمَ صَلَّى اللََّّ همُْ عَلىَ ذَلكَِ خَمْسَةِ درََاهِمَ فكََانوُا يتََباَيعَوُنَ باِلت ِبرِْ عَلىَ هَذِهِ الأوَْزَانِ، فَلمََّ ةَ أقَرََّ  .لَّمَ مَكَّ

منها ، علما بأن  C و  A  ،Bسؤال الجواب الصحيح من بين الأجوبة الثلاثة  المقترحة  اعتمادا على المعلومات الواردة في النص السابق ، اختر لكل
 . واحدا فقط صحيح

  Cالجواب  Bالجواب  Aالجواب  المقدار السؤال

 (ن 0.5) نشا  00 درهم 400 همدر 200 ...تساوي من الذهبأواق 20 2

 (ن 0.5) شعيرة 100 أوقية 200 درهما 10 دينارا من الذهب 24 1

 (ن 0.5) قاأو 7 دينارا 12 درهما 00 ...تساوي نشا 42 0

 (ن 0.5) أوقية 200 درهما 50 شعيرة 0600 ...نواة تساوي 21 4

 (ن 0.5) نواة ينارا د درهما ...ساوييوقية ربع العشر من الأ 5

 (ن 0.5) من الدرهمتقريبا % 02 تقريبا من الدرهم% 60 تقريبا من الدرهم% 00.00 ...ساويتشعيرة  01 6

 (ن 0.5) الأوقيةمن  % 5 النواةمن  % 01 النشمن  %20 ...يساويالدرهم  0

 (ن 0.5) سبعة أعشار الدرهم الدرهم وربع يندرهم ينارالدسبعة أثمان  ...يساوي نواة ال ربع 2

 

 (نقطة  22) المسألة   

:  المعرفة بما يلي f    لتكن الدالة العددية  
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 .واكتبه على شكل اتحاد مجالات  f ميدان تعريف الدالة fD حدد( 2

1.a  )احسب النهايات التالية: 
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  b )  استنتج أن(C)  يملك مقاربا  رأسيا)(  يطلب تحديد معادلة له. 

3.a ) عين الأعداد الحقيقيةa  ،b  وc   بحيث يكون  لكل عددx  منfD: 
c

f(x) ax b
x 3

  


 . 

b ) أثبت أن المستقيم)D(  ذا المعادلةy  x 2     هو مقارب مائل للمنحني)C( . 

4.a ) احسبf '(x) هي إشارة إشارتها    وبين أن(x 2)(x 4) . 

b   ) ارسم جدول تغيراتf. 

c ) أوجد معادلة المماس(T) للمنحني)C( في النقطةA  0ذات الفاصلة
1x. 
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 .انتهت الأسئلة

 ( ن 1)

 

 (ن 0)
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